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Edital de Pregão Presencial Nº 16
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 2 - 2022

Reuniram-se no dia 07/02/2023, as 14:00, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE TUBARÃO, o(a) PREGOEIRO(a) e
sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  787/2022  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL tratando do Edital de Pregão Presencial N° 16 destinado a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA QUE FORNEÇA
SERVIÇOS  DE  REMOÇÃO,  RECOLHIMENTO,  APREENSÃO,  GUARDA  E  DEPÓSITO  DE  VEÍCULOS,  MERCADORIAS,
MATERIAIS,  EQUIPAMENTOS,  CAÇAMBAS  E  EMBARCAÇÕES,  APREENDIDOS,  REMOVIDOS  E  RECOLHIDOS,  EM
RAZÃO DE INFRAÇÕES À LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO OU DE ABANDONO NA VIA PÚBLICA; OU SOLICITAÇÃO DOS
DEMAIS ÓRGÃOS PERTENCENTES AO SISTEMA NACIONAL DE TRÂNSITO, CONVENIADOS COM O MUNICÍPIO DE
TUBARÃO-SC.

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

JF ESTACIONAMENTOS LTDA 02.211.967/0001-48

Observações finais:
Conforme mencionada na convocação encaminhada as licitantes, via E-mail, Publicada no DOM, abriu-se a
presente sessão na data de 07 de Fevereiro de 2023, Às 14 horas, o Pregoeiro conforme documentos já
encaminhado as licitantes,  Julga a empresa  ACF AUTO SOCORRO LTDA, DESCLASSIFICADA, pois não
apresentou as certidões negativas Municipal e Federal, no prazo legal, mesmo com o deferimento da
prorrogação do prazo, conforme menciona o item 6.24.2, do instrumento convocatório, desta forma,
verifica-se os presentes, registra-se a presença do Sr., Rafael Brazan Caporal. Representando a empresa JF
ESTACIONAMENTOS LTDA, desta forma, em razão da DESCLASSIFICAÇÃO da empresa ACF AUTO SOCORRO
LTDA, passa-se a abertura do envelope n°02 (documentos de Habilitação), da empresa JF
ESTACIONAMENTOS LTDA, visto que é a empresa segunda colocada, passou-se o envelope ao represente
para que verifica-se sua inviolabilidade, após passou-se a abertura do envelope n°02 - da empresa JF
ESTACIONAMENTOS LTDA, o pregoeiro passou os documentos ao representante presente para que
rubricasse, e passou a analisar os documentos de habilitação, verificou-se que a empresa, cumpriu todos os
requisitos de HABILITAÇÃO, cabe registrar que a CND do FGTS, se encontra vencida na data 24/01/2023,
porém será considerada válida visto que na data da abertura da licitação no dia 19/01/2023, a mesma
estava válida, sendo assim considerada válida, desta forma o Pregoeiro Julga HABILITADA E VENCEDORA
deste certame a empresa JF ESTACIONAMENTOS LTDA, com a porcentagem de 10% de repasse, questionado
o represente presente sobre intenção de recurso o mesmo se manifestou e apresentou a CND FGTS,
atualizada e solicitou para que seja anexado nos autos, e declinou do prazo recursal, dê-se ciência e
Publique-se. 

ITEM 1 - SERVIÇOS DE REMOÇÃO POR GUINCHO, GUARDA E DEPÓSITO DE VEÍCULOS
REMOVIDOS/RETIDOS/APREENDIDOS, E RETIRADOS DE CIRCULAÇÃO EM OPERAÇÕES DE FISCALIZAÇÃO DE
TRÂNSITO URBANO E RODOVIÁRIO

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação na lei 10.520/2002 Art. 1,
com suas respectivas propostas:

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

O licitante JF ESTACIONAMENTOS LTDA declarou que não possui condições de melhorar
ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa manifestação, também por entender que as
propostas ofertadas na última rodada de lances são vantajosas para o município, declara
vencedor global deste pregão presencial o fornecedor JF ESTACIONAMENTOS LTDA pelo valor de
R$ 0,0000.
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Tubarão, 07/02/2023
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MEMBRO

Aline Ricardo Martins

MEMBRO

MARIA DA SILVA ROSALINO

MEMBRO

JULIANA DA SILVA SANTANA

MEMBRO

MATHEUS CARDOSO BARRETO

PREGOEIRO
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